

San Rafael, 15 de septiembre de 2020.

Señora Alicia Tránsito Carrera Bustamante Presente

Asunto: SE NOTIFICA NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA SERVICIOS TECNICOS **PETROLEROS** INDUSTRIALES SEVERTEEC COMPAÑIA RESPONSABILIDAD LIMITADA

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Ordinaria de Socios de la compañía SERVICIOS TECNICOS **PETROLEROS INDUSTRIALES** SEVERTEEC COMPAÑIA RESPONSABILIDAD LIMITADA, celebrada en esta fecha, tuvo el acierto de nombrar a usted para el cargo de PRESIDENTE por el periodo de DOS (2) años, contados a partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía SERVICIOS TECNICOS PETROLEROS & INDUSTRIALES SEVERTEEC COMPAÑIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA, se constituyó mediante escritura pública otorgada el dos (02) de septiembre de dos mil catorce (2014), ante el Notario Quincuagésimo Novena del cantón Quito, Dr. Eduardo Villagómez Vargas e inscrita en el Registro Mercantil el veinte seís (26) de septiembre de 2014.

Este nombramiento con su aceptación e inscripción en el Registro Mercantil, servirá a usted como documento habilitante para su actuación.

Atentamente

Fabián Rodrigo Chávez Astudillo

GERENTE GENERAL

RAZON:

Por la presente acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía SERVICIOS TECNICOS PETROLEROS & INDUSTRIALES SEVERTEEC COMPAÑIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA, San Rafael a 15 de septiembre de 2020.

Alicia Tránsito Carrera Bustamante

C.I. 080142566-1

Dirección: Urbanización Los Bohíos de Capelo, calle Los Pinos No. 38 y Los Cedros

Teléfonos: (593-2)3 880118 / (593-2)3 880091 / (593-9)95 272288

Código Postal: 171101

E-mail: info@severteec.com / Web: www.severteec.com





REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON RUMIÑAHUI Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTA de la SERVICIOS TECNICOS PETROLEROS & INDUSTRIALES SEVERTEEC COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA., designada para un período estatutario de DOS (2) años, conforme se desprende del Acta de la Junta General Ordinaria de Socios, de quince de septiembre del dos mil veinte, a favor de la señora CARRERA BUSTAMANTE ALICIA TRANSITO, portadora de la cédula de ciudadanía No. 0801425661, en el:

REGISTRÓ DE SUJETOS MERCANTILES, repertorio No. 481

Jueves, 15 de octubre del 2020

Mgs. Patricio Caisatoa Taco

Registrador de la Propiedad y Mercantil del Cantón Ruminahui

Responsable. -ANDRES RUBIO

Revisor. - M.A.

RPMR